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Науковці дійшли висновку, що корови здатні впізнавати людей за обличчям і

голосом. Дослідження показало, що тварини добре розрізняють знайомих і

незнайомих людей та емоційно реагують на них.

Результати роботи опублікувало видання Popular Science. Дослідники заявили,

що нові дані спростовують популярний стереотип про низький рівень інтелекту

корів.

Науковці нагадали, що корови є соціальними тваринами, які постійно

взаємодіють із людьми. Однією з ознак інтелекту дослідники називають і

використання інструментів.

Як приклад вони навели 13-річну корову на ім’я Вероніка з Австрії. Тварина

використовує мітли, щоб чесати собі спину, що вважається формою

використання предметів для власних потреб.

Під час нового дослідження вчені перевіряли, чи можуть корови впізнавати

знайомих людей. Для цього команда проаналізувала поведінку 32 корів

голштинської породи.

Тваринам показували відео зі знайомими та незнайомими людьми без звуку.

Дослідники фіксували, як довго корови дивилися на обличчя на екрані.

Результати показали, що тварини довше спостерігали саме за незнайомими

людьми. На думку вчених, це свідчить про здатність корів відрізняти знайомі

обличчя від чужих.

У наступній частині експерименту дослідники додали голоси людей до відео.

Коровам одночасно відтворювали обличчя та аудіозаписи двох чоловіків, які

вимовляли однакову фразу.

Науковці помітили, що тварини довше дивилися на екран у випадках, коли голос

відповідав правильному обличчю. Це свідчить про здатність поєднувати голос

людини з її зовнішністю.

Крім того, команда вимірювала серцевий ритм корів під час перегляду відео.

Таким способом дослідники перевіряли, чи викликають знайомі й незнайомі

люди емоційну реакцію у тварин.

Автори дослідження зазначають, що відео не можуть повністю замінити

реальний контакт із людиною. Водночас результати підтверджують, що корови

здатні формувати у пам’яті “профілі” знайомих людей за голосом і рисами

обличчя.
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